
 

 
GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA

Secretaria de Estado da Justiça - SEJUS

RESPOSTA

Em resposta ao Despacho ID 0039444834, informo o seguinte:

1- Cada penitenciária tem sua Comissão de Classificação?
R: Na Penitenciária Feminina de Semiaberto de Vilhena existe uma comissão simples, sem

treinamento.

2- Quais tem e quais não tem comissão de classificação instalada dentro da
penitenciária?

R:  não se aplica.

3- Como é composta a comissão naquelas que tem? (dizer o total de servidores e quais
os papeis que exercem dentro da comissão)

R: Diretor Gera, chefe de núcleo de segurança e chefe de núcleo administrativos e mais 05
plantonistas femininas.

4- Existe um requisito objetivo para escolher os servidores que irão compor as
comissões de classificação? (ex. precisa ter nível superior, precisa fazer algum curso oferecido pelo
Estado...)

R: Não existe, é apenas realizado rodízio entre as servidoras.

 

Vilhena, 27 de junho de 2023.

CRISTIANE GARCIA DA SILVA
 

Documento assinado eletronicamente por CRISTIANE GARCIA DA SILVA , Diretor(a), em
27/06/2023, às 17:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§
1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site portal do SEI, informando o código
verificador 0039472664 e o código CRC 02B233EB.

Referência: Caso responda este(a) Resposta, indicar expressamente o Processo nº 0033.018313/2023-31 SEI nº 0039472664

Resposta 0039472664         SEI 0033.018313/2023-31 / pg. 1

http://www.diof.ro.gov.br/data/uploads/2017/04/Doe-05_04_2017.pdf
http://sei.sistemas.ro.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0


 

 
GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA

Secretaria de Estado da Justiça - SEJUS

RESPOSTA

 

Em resposta ao Despacho SEJUS DRPP-JIPA 0039444834, o Centro Regional de
Ressocialização Augusto Simon Kempe JARU, vem responder os seguintes questionamentos:

1- Cada penitenciária tem sua Comissão de Classificação?
R: No Centro Regional de Ressocialicação Augusto Simon Kempe atualmente existe um

classificador atuando, que passou por treinamento pelo NUCLAS PVHO.

2- Quais tem e quais não tem comissão de classificação instalada dentro da
penitenciária?

R: No Centro Regional de Ressocialização Augusto Simon Kempe possui uma Comissão de
Classificação.

3- Como é composta a comissão naquelas que tem? (dizer o total de servidores e quais
os papeis que exercem dentro da comissão)

R: Atualmente é composta por apenas 01 classificador, participando tambem os 03
Diretores ( Geral,  Administrativo e de Segurança ), 05 chefes de plantão e 02 assistente social.

4- Existe um requisito objetivo para escolher os servidores que irão compor as
comissões de classificação? (ex. precisa ter nível superior, precisa fazer algum curso oferecido pelo
Estado...)

R: Os classificadores precisam passar por treinamento do GECLAS/NUCLAS.

 

Jaru, 27 de junho de 2023.

GEANDERSON RODRIGUES ALVERNAZ
Diretor Geral de Estabelecimento Penal - SEJUS-CRASK

Documento assinado eletronicamente por GEANDERSON RODRIGUES ALVERNAZ , Diretor(a),
em 28/06/2023, às 00:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus
§§ 1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site portal do SEI, informando o código
verificador 0039474606 e o código CRC D678CDA0.

Referência: Caso responda este(a) Resposta, indicar expressamente o Processo nº 0033.018313/2023-31 SEI nº 0039474606
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http://www.diof.ro.gov.br/data/uploads/2017/04/Doe-05_04_2017.pdf
http://sei.sistemas.ro.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0


 

 
GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA

Secretaria de Estado da Justiça - SEJUS

RESPOSTA

 

Com os cordiais cumprimentos, venho por meio deste, RESPONDER ao solicitado no
Despacho (0039444834); segue:

 

1- Cada Penitenciária tem sua Comissão de Classificação?
R: Nesta Penitenciária Regional Dr. Agenor Martins de Carvalho tem 01 Policial Penal

atuando como Classificador.

 

2- Quais tem e quais não tem Comissão de Classificação instalada dentro da
Penitenciária?

R: Tem 01 servidor atuando dentro da Penitenciária Regional Dr. Agenor Martins de
Carvalho, porém não tem a Equipe de Classificação completa.

 

3- Como é composta a Comissão naquelas que tem? (dizer o total de servidores e quais
os papeis que exercem dentro da comissão).

R: Atualmente a Unidade conta com 01 Policial Penal dando início à demanda de
Classificação, com apoio do Diretor Geral e do Diretor de Segurança. Esta Penitenciária conta com mais
04 servidores que participaram do Curso de Classificação, porém até o momento não foi possível formar a
equipe completa.

 

4- Existe um requisito objetivo para escolher os servidores que irão compor as
comissões de classificação? (ex. precisa ter nível superior, precisa fazer algum curso oferecido pelo
Estado...).

R: Ter participado do Treinamento realizado pelo GECLAS/NUCLAS.

 

Ji-Paraná/RO, 28 de Junho de 2023.

RENAN CARDOSO DE OLIVEIRA
POLICIAL PENAL

Chefe de Núcleo Administrativo
SEJUS-PRAMC

Documento assinado eletronicamente por RENAN CARDOSO DE OLIVEIRA , Chefe Geral
Administrativo(a), em 28/06/2023, às 13:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.
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http://www.diof.ro.gov.br/data/uploads/2017/04/Doe-05_04_2017.pdf


A autenticidade deste documento pode ser conferida no site portal do SEI, informando o código
verificador 0039481516 e o código CRC 9D31A6F0.

Referência: Caso responda este(a) Resposta, indicar expressamente o Processo nº 0033.018313/2023-31 SEI nº 0039481516

Resposta PRAMC ao Memo. 215 (0039405811) (0039481516)         SEI 0033.018313/2023-31 / pg. 2

http://sei.sistemas.ro.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

	Resposta 0039472664
	Resposta 0039474606
	Resposta PRAMC ao Memo. 215 (0039405811) (0039481516)

